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1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA. REALIZADA 
CONFORME RESOLUÇÃO N° 046 e 047/2020. (PREVENÇÃO DE CONTÁGIO COVID-19). 
 
21/01/2021 
 

1. PEQUENO EXPEDIENTE: duração máxima de 40(minutos) Resolução nº 034/2018. 
 
LEITURA DO EXPEDIENTE 

▪ Tribunal de Contas do Estado do Ceará - TCE – processo eletrônico n. 10141514. Prestação de 
Contas de Gestão. Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte. Exercício 2013, responsabilidade 
Senhor Marcos Aurélio de Araújo. Relator: Auditor Manassés Pedrosa Cavalcante; 

▪ Tribunal de Contas do Estado do Ceará - TCE - processo eletrônico n. 09633/2018-3. Prestação 
de Contas de Gestão. Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano de Tabuleiro do Norte. 
Exercício 2014, responsabilidade Senhor Carlos Roger Lima Freire. Relator: Fernando Antônio 
Costa Lima Uchôa Junior; 

▪ PROJETO DE LEI Nº 001/2021, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, que concede 
título de cidadão ao senhor JOSÉ ACRÍSIO DE SENA;  

▪ PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2021, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que 
majora os valores de vencimentos de servidores dos cargos de provimento efetivo e 
comissionado do Poder Legislativo Municipal, de acordo com o salário mínimo vigente, 
conforme Medida Provisória Nº 1.021, de 30 de dezembro de 2020; 

▪ REQUERIMENTO Nº 001/2021, de autoria dos Vereadores: Evaldemberg Viana Chaves e José 
Damião Freitas Maia; requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, 
Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que envie CONVITE ao Secretário Municipal de 
Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária, a comparecer ao plenário desta casa legislativa, para 
prestar informações sobre as horas máquina do município de Tabuleiro do Norte;  

▪ REQUERIMENTO Nº 002/2021, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo; que requer da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que sejam convidados o Secretário Municipal de Saúde e o Secretário de 
Desenvolvimento Urbano, para comparecer ao Plenário Desta Casa Legislativa, a fim de prestar 
informações sobre ações a serem desenvolvidas no município de Tabuleiro do Norte, com o 
objetivo de atingir os índices pré-estabelecidos através do PROGRAMA ESTADUAL CUIDAR 
MELHOR, o qual prevê a ampliação dos repasses de ICMS;  

▪ REQUERIMENTO Nº 003/2021, de autoria do Vereador Evaldemberg Viana Chaves, requer da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que envie ofício ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Senhor José Aristóteles 
Chaves, solicitando que seja enviado a essa Casa Legislativa, informações sobre as providências 
que serão implementadas para a implantação da identificação das ruas e bairros nessa cidade;  

▪ INDICAÇÃO Nº 001/2021, de autoria do Vereador José Damião Freitas Maia, vem requerer da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
solicitando que seja realizado serviço de pavimentação nas Ruas:  Batista Maia, Maia Alarcon e 
José Maurício Filho, precisamente no Bairro Água Santa, nesta cidade; 
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▪ INDICAÇÃO Nº 002/2021, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, vem requerer da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
solicitando que viabilize a Secretaria de Obras do município, providenciar a ampliação do bueiro 
que liga a TN – Sítio Patos ao Sítio Altinho, nas proximidades da Igreja São Sebastião ao lado da 
churrascaria “O Jarbinha;  

▪ INDICAÇÃO Nº 003/2021, de autoria do Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, vem 
requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de 
Lourdes Freire Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo 
Vasconcelos, solicitando que interceda junto à Secretaria de Educação e a Secretaria de 
Administração da municipalidade, no sentido de providenciar com urgência a criação dos cargos 
de Psicólogo e Assistente Social, para atuarem nas escolas municipais como preconiza a Lei 
Federal n. 13.935/2019;  

▪ INDICAÇÃO Nº 004/2021, de autoria do Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, vem 
requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de 
Lourdes Freire Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo 
Vasconcelos, solicitando que seja enviado a esse Poder Legislativo, o Projeto de lei que autoriza 
o Poder Executivo a Instituir o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, relativo aos débitos 
ficais de pessoas físicas e jurídicas com o Fisco Municipal; 

▪ INDICAÇÃO Nº 005/2021, de autoria do Vereador Albert Einstein Freitas, vem requerer da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
solicitando que seja enviado a esse Poder Legislativo, o Projeto de lei que autoriza o Poder 
Executivo a implantar a “CASA DE APOIO AOS ESTUDANTES” na Cidade de Mossoró-RN;  

▪ INDICAÇÃO Nº 006/2021, de autoria do Vereador Luís Carlos Filgueira Guimarães, vem requerer 
da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes 
Freire Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
solicitando que viabilize a Secretaria de Obras, para providenciar a reforma praça da 
Comunidade de Tapuio, neste município; 

▪ INDICAÇÃO Nº 007/2021, de autoria do Vereador Luís Carlos Filgueira Guimarães, vem requerer 
da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes 
Freire Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
solicitando que viabilize a Secretaria de Obras, para providenciar a construção do bueiro da 
comunidade do canta galo, neste município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 008/2021, de autoria do Vereador Luís Carlos Filgueira Guimarães, vem requerer 
da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes 
Freire Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
solicitando que seja providenciado a conclusão das quadras das Comunidades de: Tapuio e 
Groelândia, neste município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 009/2021, de autoria do Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, vem 
requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de 
Lourdes Freire Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo 
Vasconcelos, solicitando que disponibilize a sala técnica da Secretaria de Urbanismo, a 
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providenciar a planta do refeitório para a praça da Comunidade de Malhadinha, nesse 
município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 010/2021, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, requerendo da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que encaminhe ofício ao Superintendente do DER – Departamento Estadual de 
Rodovias, mostrando a necessidade de proceder a construção de uma rotatória na CE - CE-358, 
na bifurcação da comunidade de Posto Mossoró Bica, onde direciona a várias comunidades na 
Chapada do Apodi, à comunidade de Gangorrinha e adjacências, seguindo em direção ao Distrito 
de Olho d’Água da Bica, neste município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 011/2021, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, requerendo da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Ceará e ao 
Secretário das Cidades/CE, solicitando a implantação das ciclovias em nossa cidade, nos trechos 
que compreendem: Divisa de Limoeiro do Norte a Tabuleiro do Norte, CE 358; Tabuleiro do 
Norte ao Distrito de Olho D’água da Bica, CE 358 e Tabuleiro do Norte ao Distrito de Peixe Gordo 
na CE 377; 

▪ INDICAÇÃO Nº 012/2021, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, requerendo da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que envie ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que seja confeccionado um 
Projeto de Lei, dispondo sobre a preservação do Patrimônio Natural e Cultural do Município de 
Tabuleiro do Norte; criando o Conselho Municipal do Patrimônio Cultural; instituindo o Fundo de 
Proteção do Patrimônio Cultural de Tabuleiro do Norte e o Processo de Tombamento.  

▪ INDICAÇÃO Nº 013/2021, de autoria dos Vereadores: Clenilda Chaves Aprígio e Francisco Brito 
de Morais, requerendo da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, 
Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que envie ofício ao Prefeito Municipal, 
solicitando que viabilize através das Secretarias de Obras e Serviços Públicos e Desenvolvimento 
Urbano, a implantação de placas indicativas com nomes de ruas nos diversos bairros de nossa 
cidade, especialmente daquelas artérias urbanas que receberam denominação oficial nos 
últimos anos, como também na Comunidade da Chapada do Apodi, precisamente no Sítio 
Raimundo Antônio, conforme Lei nº 1.626/17. 

▪ Indicação nº 014/2021, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, requerendo da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
solicitando que viabilize através da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a recuperação da 
estrada que dá acesso à comunidade de Boa Esperança e a Comunidade de Cajueiros;  

▪ Indicação nº 015/2021, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, requerendo da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
solicitando que viabilize através das Secretarias de Obras e Serviços, providenciar a recuperação 
do calçamento da Rua Germano Noronha, precisamente ao lado da metalúrgica de Neto e no 
cruzamento com a Rua Valdomiro Monteiro Chaves;  

▪ INDICAÇÃO Nº 016/2021, de autoria do Vereador Evaldemberg Viana Chaves, vem requerer da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
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solicitando que viabilize através das Secretarias de Obras e Serviços, providenciar a 
pavimentação da Rua Sinhá Guerreiro, no Bairro Joaquim Fernandes Colares, nesse município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 017/2021, de autoria do Vereador Evaldemberg Viana Chaves, vem requerer da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
solicitando que viabilize através das Secretarias de Obras e Serviços, providenciar a 
pavimentação da Rua Olímpia Maia, no Bairro 08 de setembro, nesse município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 018/2021, de autoria do Vereador Evaldemberg Viana Chaves, vem requerer da 
Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire 
Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, 
solicitando que interceda junto ao DER, a implantação de redutores de velocidade no Bairro Bom 
Futuro, especialmente na Avenida Antônio Torquato;  

▪ INDICAÇÃO Nº 019/2021, de autoria da Vereadora- Presidente Maria de Lourdes Freire Maia 
Lima, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, que viabilize junto à 
Secretaria de Educação do município, sobre atividades referente aos PRIMEIROS SOCORROS NAS 
ESCOLAS; 

▪ INDICAÇÃO Nº 020/2021, de autoria da Vereadora- Presidente Maria de Lourdes Freire Maia 
Lima, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, vem requerer 
Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, que viabilize junto a Secretaria de Obras 
do município, para que seja realizado serviço de pavimentação na Rua Vereador José Batista, no 
Bairro José Mendes, nesta cidade;  

▪ MOÇÃO DE PESAR - OTONI QUEIROZ 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS ENCAMINHADAS: 
 

▪ Nº 001 a 034/2021, enviado aos Órgãos Públicos e Sociedade Civil, informando a nova 
composição da Mesa Diretora e relação dos vereadores para o quadriênio 2021/2024. 

▪ Nº 036/2021, enviado ao Senhor Prefeito de Tabuleiro do Norte, Dr. Rildson Rabelo Vasconcelos, 
convidando para sessão solene. 

▪ Nº 037/2021, enviado ao Senhor João Chaves de Lima Neto, Gerente do Banco do Brasil de 
Tabuleiro do Norte, informando os cargos e representantes autorizados a praticar os atos abaixo 
relacionados à abertura e movimentação de contas de titularidade da Câmara Municipal de 
Tabuleiro do Norte.  

 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

▪ Nº 129/2020, recebido do Cartório Eleitoral da 91ª Zona – Tabuleiro do norte, comunicando os 
eleitos das Eleições Municipais de 2020. 

▪ Nº 135/2020, recebido da Secretaria de Administração, encaminhando leis municipais 
sancionadas. 

▪ S/N, recebido da Associação Recreativa Tabuleirense – ART, comunicando os novos membros da 
Diretoria da Associação Recreativa Tabuleirense, para o triênio 2021/2023. 

▪ E-MAIL, recebido da Câmara Municipal de Morada Nova, informando a nova composição da 
Mesa Diretora e relação dos vereadores para o quadriênio 2021/2024. 

▪ Nº 001/2021, recebido da Comissão em Defesa pelos Ajustes de Limites entre Tabuleiro e Alto 
Santo, solicitando espaço na Tribuna Popular na sessão solene. 
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▪ Nº 011/2021, recebido da Procuradoria Geral do Município, respondendo solicitação dessa Casa 
Legislativa, autorizando a cessão de servidor para prestar serviços de assessoramento jurídico. 

▪ Nº 008/2021, recebido da Secretária de Saúde, solicitando espaço na sessão do dia 21 de janeiro 
para apresentação do Plano Municipal de Vacinação contra a COVID-19.  

 
2. TRIBUNA POPULAR: O orador deverá falar sobre o assunto escrito, não pode ser indagado, nem 

transferido o tempo. Limite de tempo: 35 minutos (§4º, art. 139, Resolução nº 034, de 26 de 
fevereiro 2018). 
 

Pessoa Jurídica: (15 minutos). Não há inscrição.  
 

Pessoa Física: (10 min.cada) – Senhor Valdenir Chaves de Freitas - Assunto: Saúde, Educação 
e Infraestrutura.  (Calçadas e ruas.) Cel. (064 ) 8110-3692. 

 
 

3. GRANDE EXPEDIENTE: 

• Espaço concedido a Secretários ou similar. Poderá ser indagado pelos Vereadores. Limite de 
tempo: 30 minutos (Art. 141, Resolução n° 010, de 18 de julho de 2008). 

 
Secretário de Saúde, Senhor Charles Campelo de Oliveira, para apresentação do Plano 
Municipal de Vacinação contra a COVID-19.  

 

• Fala do Vereador: Limite de tempo 30 minutos cada, definida por sorteio eletrônico ou similar 
(§1º e §4º, art. 140, Resolução nº 034 e 36).  

 

4. EXPLICAÇÃO PESSOAL DOS VEREADORES: Limite de tempo: 05 minutos cada, (Art. 145, Resolução n° 
010, de 18 de julho de 2008 e Resolução n° 037, de 01 de abril de 2019). 

5. ORDEM DO DIA: (sem limites de tempo).  
 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA O BIÊNIO 2021/2022 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE-CE.  
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